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ПРОТОКОЛ № 2
годового общего собрания  собственников помещений многоквартирных домов 37,35,35 корпус 2, 33 по ул. Слепнева и членов ТСЖ «Московская слобода»
город Ярославль
30 мая 2010
В многоквартирных жилых домах, входящих в состав ТСЖ "Московская слобода", 417 квартир и 12 нежилых офисных помещений. 

Общее собрание проведено по инициативе Председателя Правления Товарищества собственников жилья Воронина Дмитрия Викторовича. 
Общее собрание проведено в соответствии со ст.47 ЖК РФ в форме заочного голосования. Дата начала приема решений собственников по вопросам, поставленным на голосование (бюллетеней) 16 апреля 2010 года. Дата окончания приема бюллетеней 20 мая 2010. 
Цель проведения собрания – решение текущих вопросов.

Дата и место подведения итогов голосования и оформления настоящего протокола: 30 мая 2010 город Ярославль.

В повестку дня были внесены следующие вопросы:
1. утверждение отчета о финансово-хозяйственной деятельности за 2009 год;

2. отчёт ревизионной комиссии по итогам проверки финансовой деятельности ТСЖ «Московская слобода» в 2009 году;
3. утверждение плана финансово-хозяйственной деятельности на 2010 год;

4. установление размера обязательных платежей на 2010 год;

5. утверждение правил внутреннего распорядка для работников Товарищества;

6. утверждение положения об оплате труда работников Товарищества;
7. распределение среди собственников домов расходов электроснабжения на общедомовые нужды;
8. о предоставлении права использования общего имущества собственников дома на возмездной основе - забора вокруг придомовой территории и стен домов;

9. о предоставлении права использования общего имущества собственников дома на возмездной основе - права распространения рекламных листовок по почтовым ящикам собственников дома;
10. об одобрении договора с ЧОП на обеспечение пропускного и внутриобъектового режимов, а также на охрану общедомового имущества;

11.  утверждение Положения о Правлении Товарищества;

12. определение размера вознаграждения членам Правления Товарищества;

13. избрание членов Правления Товарищества на новый срок;

14. о порядке информирования собственников о проведении собраний собственников помещений в многоквартирных жилых домах 33, 35, 35 корпус 2, 37 по ул.Слепнева;
15. о порядке информирования собственников об итогах собраний собственников помещений в многоквартирных жилых домах 33, 35, 35 корпус 2, 37 по ул.Слепнева;
16. о порядке оформления протоколов общих собраний собственников помещений в многоквартирных жилых домах 33, 35, 35 корпус 2, 37 по ул.Слепнева.
17. о согласовании перевода квартиры 40 дома 35 по ул.Слепнева в нежилое помещение.
В соответствии со ст.45 Жилищного кодекса РФ собрание собственников является правомочным, если на нем присутствуют собственники квартир или их представители, обладающие в совокупности более чем 50% голосов от общего числа голосов собственников помещений многоквартирного дома. В соответствие со статьей 146 Жилищного кодекса РФ собрание членов товарищества собственников жилья правомочно, если на нем присутствуют более половины членов товарищества или их представителей. 

Кворум для легитимности проводимого собрания имеется.

В соответствие со ст.146 Жилищного кодекса решения общего собрания членов товарищества собственников жилья по вопросам 1-6,11,12 повестки дня принимаются большинством голосов от общего числа голосов присутствующих на общем собрании членов товарищества или их представителей. 

В соответствие со ст.46 Жилищного кодекса решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме по вопросам 7,9,10,14-16 повестки дня принимаются большинством голосов от общего числа голосов принимающих участие в данном собрании собственников помещений в многоквартирном доме. 
В соответствие со ст.46 Жилищного кодекса решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме по вопросам 8, 17 повестки дня принимаются большинством не менее двух третей голосов от общего числа голосов собственников помещений в многоквартирном доме.
В соответствие со ст.146 Жилищного кодекса и пунктом 14.9.4 Устава Товарищества решения общего собрания членов товарищества собственников жилья по вопросу 13 повестки дня принимаются большинством голосов от общего числа голосов присутствующих на общем собрании членов товарищества подъезда или группы нежилых помещений первого этажа дома 37. 

Кворум для легитимности принятия решений по вопросам 1-7,9-16 имеется.

Кворум для легитимности принятия решений по вопросам 8,17 не достигнут.

В представленных бюллетенях голоса распределились следующим образом:

Первый вопрос повестки дня. Утверждение отчёта о финансово-хозяйственной деятельности Товарищества за 2009 год.
Принято решение: Утвердить отчёт о финансово-хозяйственной деятельности Товарищества за 2009 год.
Итоги голосования:

"ЗА" – 72,81% голосов, "ПРОТИВ" – 24,03 % голосов, "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" – 3,16 % голосов.

Второй вопрос повестки дня. Отчёт ревизионной комиссии по итогам проверки финансовой деятельности ТСЖ «Московская слобода» в 2009 году.
Принято решение: Утвердить отчёт ревизионной комиссии по итогам проверки финансовой деятельности ТСЖ «Московская слобода» в 2009 году.
Итоги голосования: 
"ЗА" – 70,94 % голосов, "ПРОТИВ" – 25,57 % голосов, "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" – 3,49 % голосов.

Третий вопрос повестки дня. Утверждение плана финансово-хозяйственной деятельности на 2010 год.

Принято решение: Утвердить план финансово-хозяйственной деятельности на 2010 год.
Итоги голосования:

"ЗА" – 70,11 % голосов, "ПРОТИВ" – 26,38 % голосов, "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" – 3,51 % голосов.

Четвертый вопрос повестки дня. Установление размера обязательных платежей на 2010 год.

Принято решение: Утвердить на период с 01.02.2010 по 31.12.2010 тариф на содержание, техническое обслуживание и ремонт общего имущества многоквартирных домов 33, 35, 35 корпус 2 и 37 по ул.Слепнева в размере 15,53 рубля за 1 кв. метр площади жилого помещения; в размере 32,09 рублей за 1 кв. метр площади нежилого помещения и утвердить Расчет тарифа на содержание, техническое обслуживание и ремонт общего имущества многоквартирных домов ТСЖ  «Московская слобода» (платы за помещение) на 2010 год.

Итоги голосования:

"ЗА" – 69,55 % голосов, "ПРОТИВ" – 25,89 % голосов, "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" – 4,56 % голосов.

Пятый вопрос повестки дня. Утверждение правил внутреннего распорядка для работников Товарищества. 

Принято решение: Утвердить Правила внутреннего трудового распорядка для работников Товарищества.
Итоги голосования:

"ЗА" – 83,23 % голосов, "ПРОТИВ" – 13,58 % голосов, "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" – 3,20 % голосов.

Шестой вопрос повестки дня. Утверждение положения об оплате труда работников Товарищества.

Принято решение: Утвердить Положение об оплате труда работников Товарищества.

Итоги голосования:

"ЗА" – 70,61 % голосов, "ПРОТИВ" – 23,69 % голосов, "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" – 5,70 % голосов.

Седьмой вопрос повестки дня. Распределение среди собственников домов расходов электроснабжения на общедомовые нужды.
Принято решение: Расходы Товарищества по оплате электроэнергии, потребляемой в офисе ТСЖ и будке охраны, фиксируемой на общедомовом приборе учёта дома №37, отнести к общим расходам всех четырёх многоквартирных домов Товарищества.

Итоги голосования:

"ЗА" – 88,20 % голосов, "ПРОТИВ" – 9,63 % голосов, "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" – 2,18 % голосов. 

Восьмой вопрос повестки дня. О предоставлении права использования общего имущества собственников дома на возмездной основе - забора вокруг придомовой территории и стен домов.
НЕ принято решение: Разрешить, при наличии технической возможности, размещение рекламных конструкций на общем имуществе собственников помещений в многоквартирном доме – заборе вокруг придомовой территории и стенах домов на возмездной (платной) основе.
Итоги голосования:

На собрании присутствовали (заполнили бюллетени для голосования) собственники, которые в совокупности обладают 56,20% голосов от общего числа голосов собственников помещений в многоквартирном доме. 

В соответствие с п. 3 ч. 2 ст. 44 и ст.46 Жилищного кодекса решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме по данному вопросу повестки дня принимаются большинством не менее двух третей голосов от общего числа голосов собственников помещений в многоквартирном доме.

Кворум для легитимности принятия решения не достигнут. 

Девятый вопрос повестки дня. О предоставлении права использования общего имущества собственников дома на возмездной основе - права распространения рекламных листовок по почтовым ящикам собственников дома.
Принято решение: Разрешить распространение рекламных листовок по почтовым ящикам собственников помещений на возмездной (платной) основе.
Итоги голосования:

"ЗА" – 63,45 % голосов, "ПРОТИВ" – 34,44 % голосов, "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" – 2,12 % голосов. 

Десятый вопрос повестки дня. Об одобрении договора с ЧОП на обеспечение пропускного и внутриобъектового режимов, а также на охрану общедомового имущества.

Принято решение: Одобрить заключение Товариществом договора с частным охранным предприятием на обеспечение пропускного и внутриобъектового режимов, а также на охрану общедомового имущества. Расходы Товарищества по оплате услуг ЧОП распределять среди собственников помещений равными суммами.
Итоги голосования:

"ЗА" – 86,08 % голосов, "ПРОТИВ" – 10,51 % голосов, "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" – 3,42 % голосов. 

Одиннадцатый вопрос повестки дня. Утверждение Положения о Правлении Товарищества.
Принято решение: Утвердить Положения о Правлении Товарищества.
Итоги голосования:

"ЗА" – 79,19% голосов, "ПРОТИВ" – 12,93 % голосов, "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" – 7,61 % голосов. 

Двенадцатый вопрос повестки дня. Определение размера вознаграждения членам Правления Товарищества.

Принято решение: Членам Правления Товарищества установленное ранее вознаграждение в размере 3500 руб. отменить, установить ежемесячную скидку в размере 50% от тарифа на техническое содержание и ремонт. Члену Правления Товарищества от нежилых офисных помещений вознаграждение не устанавливать.
Итоги голосования:

"ЗА" – 84,00 % голосов, "ПРОТИВ" – 12,18 % голосов, "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" – 3,37 % голосов. 

Тринадцатый вопрос повестки дня. Избрание членов Правления Товарищества на новый срок.

Приняты решения: 
Членом Правления Товарищества от первого подъезда дома №37 выбрать Ненилина Олега Евгеньевича, собственника квартиры 25 дома №37.

Членом Правления Товарищества от второго подъезда дома №37 выбрать Сытова Сергея Валентиновича, собственника квартиры 45 дома №37.
Членом Правления Товарищества от третьего подъезда дома №37 выбрать Кузнецова Сергея Николаевича, собственника квартиры 99 дома №37.
Членом Правления Товарищества от четвертого подъезда дома №37 выбрать Попова Дмитрия Анатольевича, собственника квартиры 68 дома №37.

Членом Правления Товарищества от шестого подъезда дома №37 выбрать Яковлева Алексея Анатольевича, собственника квартиры 176 дома №37.

Членом Правления Товарищества от нежилых помещений первого этажа дома 37 по ул.Слепнева выбрать Лукьянова Алексея Борисовича собственника ½ доли помещений первого этажа № 90-123.

Членом Правления Товарищества от первого подъезда дома №35 выбрать Ускова Алексея Геннадьевича, собственника квартиры 12 дома №35.
Членом Правления Товарищества от второго подъезда дома №35 выбрать Старикова Игоря Алексеевича, собственника квартиры 46 дома №35.
Членом Правления Товарищества от третьего подъезда дома №35 выбрать Ежова Олега Николаевича, собственника квартиры 94 дома №35.

Членом Правления Товарищества от четвертого подъезда дома №35 выбрать Ефанову Ольгу Геннадьевну, собственника квартиры 90 дома №35.

Членом Правления Товарищества от дома 35 корпус 2 выбрать Малышева Сергея Владимировича, собственника квартиры 20 дома №35 корпус 2.

Членом Правления Товарищества от дома 33 выбрать Воронина Дмитрия Викторовича, собственника квартиры 37 дома №33.

Итоги голосования:

13.1. Собственники первого подъезда дома №37 голосовали следующим образом:

Право на участие в голосовании по данному вопросу имели собственники первого подъезда дома 37 по ул.Слепнева квартиры 1-36 общей площадью 2311,47 кв.м. – члены ТСЖ «Московская слобода».  
На собрании присутствовали (заполнили бюллетени для голосования) собственники первого подъезда дома 37 по ул.Слепнева – члены ТСЖ «Московская слобода», которые в совокупности обладают 77,84% голосов от общего количества лиц, имеющих право на голосование по данному вопросу. Кворум для легитимности проводимого собрания и принятия решения имеется.

Членом Правления Товарищества от первого подъезда дома №37 выбрать Мигина Николая Геннадьевича, собственника квартиры 36 дома №37 – 41,76% голосов;
Членом Правления Товарищества от первого подъезда дома №37 выбрать Ненилина Олега Евгеньевича, собственника квартиры 25 дома №37 – 58,24% голосов.
13.2. Собственники второго подъезда дома №37 голосовали следующим образом:

Право на участие в голосовании по данному вопросу имели собственники первого подъезда дома 37 по ул.Слепнева квартиры 37-72 общей площадью 2391,60 кв.м. – члены ТСЖ «Московская слобода».  

На собрании присутствовали (заполнили бюллетени для голосования) собственники второго подъезда дома 37 по ул.Слепнева – члены ТСЖ «Московская слобода», которые в совокупности обладают 73,23% голосов от общего количества лиц, имеющих право на голосование по данному вопросу. Кворум для легитимности проводимого собрания и принятия решения имеется.

Членом Правления Товарищества от второго подъезда дома №37 выбрать Середенкова Руслана Вадимовича, собственника квартиры 61 дома №37 – 15,19 % голосов;

Членом Правления Товарищества от второго подъезда дома №37 выбрать Сытова Сергея Валентиновича, собственника квартиры 45 дома №37 – 84,81 % голосов.
13.3. Собственники третьего подъезда дома №37 голосовали следующим образом:

Право на участие в голосовании по данному вопросу имели собственники первого подъезда дома 37 по ул.Слепнева квартиры 73-100 общей площадью 1745,30 кв.м. – члены ТСЖ «Московская слобода».  

На собрании присутствовали (заполнили бюллетени для голосования) собственники третьего подъезда дома 37 по ул.Слепнева – члены ТСЖ «Московская слобода», которые в совокупности обладают 51,10% голосов от общего количества лиц, имеющих право на голосование по данному вопросу. Кворум для легитимности проводимого собрания и принятия решения имеется.

Членом Правления Товарищества от третьего подъезда дома №37 выбрать Красавина Николая Александровича, собственника квартиры 80 дома №37 – 13,90 % голосов;

Членом Правления Товарищества от третьего подъезда дома №37 выбрать Кузнецова Сергея Николаевича, собственника квартиры 99 дома №37 – 81,77 % голосов;

Воздержался – 4,33 % голосов.
13.4. Собственники четвертого подъезда дома №37 голосовали следующим образом:

Право на участие в голосовании по данному вопросу имели собственники первого подъезда дома 37 по ул.Слепнева квартиры 101-117 общей площадью 1586,60 кв.м. – члены ТСЖ «Московская слобода».  

На собрании присутствовали (заполнили бюллетени для голосования) собственники четвертого подъезда дома 37 по ул.Слепнева – члены ТСЖ «Московская слобода», которые в совокупности обладают 58,88 % голосов от общего количества лиц, имеющих право на голосование по данному вопросу. Кворум для легитимности проводимого собрания и принятия решения имеется.

Членом Правления Товарищества от четвертого подъезда дома №37 выбрать Попова Дмитрия Анатольевича, собственника квартиры 68 дома №37 – 100 % голосов;

Против – голосов не подано.
13.5. Собственники шестого подъезда дома №37 голосовали следующим образом:
Право на участие в голосовании по данному вопросу имели собственники первого подъезда дома 37 по ул.Слепнева квартиры 145-180 общей площадью 2376,80 кв.м. – члены ТСЖ «Московская слобода».  

На собрании присутствовали (заполнили бюллетени для голосования) собственники шестого подъезда дома 37 по ул.Слепнева – члены ТСЖ «Московская слобода», которые в совокупности обладают 55,60 % голосов от общего количества лиц, имеющих право на голосование по данному вопросу. Кворум для легитимности проводимого собрания и принятия решения имеется.

Членом Правления Товарищества от шестого подъезда дома №37 выбрать Кирилову Марину Валентиновну, собственника квартиры 154 дома №37 – 12,89 % голосов;

Членом Правления Товарищества от шестого подъезда дома №37 выбрать Яковлева Алексея Анатольевича, собственника квартиры 176 дома №37 – 81,47 % голосов;

Воздержался – 5,65 % голосов.
13.6. Собственники нежилых помещений первого этажа дома №37 голосовали следующим образом:

Право на участие в голосовании по данному вопросу имели собственники нежилых помещений первого этажа дома 37 по ул.Слепнева общей площадью 718,40 кв.м. – члены ТСЖ «Московская слобода».  

На собрании присутствовали (заполнили бюллетени для голосования) собственники нежилых помещений первого этажа дома 37 по ул.Слепнева – члены ТСЖ «Московская слобода», которые в совокупности обладают 100% голосов от общего количества лиц, имеющих право на голосование по данному вопросу. Кворум для легитимности проводимого собрания и принятия решения имеется.

Членом Правления Товарищества от нежилых помещений первого этажа дома 37 по ул.Слепнева выбрать Лукьянова Алексея Борисовича собственника ½ доли помещений первого этажа № 90-123 – 100% голосов;

Против – голосов не подано.

13.7. Собственники первого подъезда дома №35 голосовали следующим образом:

Право на участие в голосовании по данному вопросу имели собственники первого подъезда дома 35 по ул.Слепнева квартиры 1-39 общей площадью 2302,40 кв.м. – члены ТСЖ «Московская слобода».  

На собрании присутствовали (заполнили бюллетени для голосования) собственники первого подъезда дома 35 по ул.Слепнева – члены ТСЖ «Московская слобода», которые в совокупности обладают 52,51 % голосов от общего количества лиц, имеющих право на голосование по данному вопросу. Кворум для легитимности проводимого собрания и принятия решения имеется.

Членом Правления Товарищества от первого подъезда дома №35 выбрать Ускова Алексея Геннадьевича, собственника квартиры 12 дома №35  – 83,46 % голосов;

Против – 16,54 % голосов.

13.8. Собственники второго подъезда дома №35 голосовали следующим образом:

Право на участие в голосовании по данному вопросу имели собственники второго подъезда дома 35 по ул.Слепнева квартиры 40-78 общей площадью 2302,80 кв.м. – члены ТСЖ «Московская слобода».  

На собрании присутствовали (заполнили бюллетени для голосования) собственники второго подъезда дома 35 по ул.Слепнева – члены ТСЖ «Московская слобода», которые в совокупности обладают 61,51 % голосов от общего количества лиц, имеющих право на голосование по данному вопросу. Кворум для легитимности проводимого собрания и принятия решения имеется.

Членом Правления Товарищества от второго подъезда дома №35 выбрать Старикова Игоря Алексеевича, собственника квартиры 46 дома №35 – 91,94 % голосов;

Против – голосов не подано.

Воздержался – 8,06 % голосов.

13.9. Собственники третьего подъезда дома №35 голосовали следующим образом:

Право на участие в голосовании по данному вопросу имели собственники третьего подъезда дома 35 по ул.Слепнева квартиры 79-118 общей площадью 2900,00 кв.м. – члены ТСЖ «Московская слобода».  

На собрании присутствовали (заполнили бюллетени для голосования) собственники третьего подъезда дома 35 по ул.Слепнева – члены ТСЖ «Московская слобода», которые в совокупности обладают 52,11 % голосов от общего количества лиц, имеющих право на голосование по данному вопросу. Кворум для легитимности проводимого собрания и принятия решения имеется.

Членом Правления Товарищества от третьего подъезда дома №35 выбрать Ежова Олега Николаевича, собственника квартиры 94 дома №35 – 89,00 % голосов;

Против – 3,55 % голосов;
Воздержался – 7,45 % голосов.

13.10. Собственники четвертого подъезда дома №35 голосовали следующим образом:

Право на участие в голосовании по данному вопросу имели собственники четвертого подъезда дома 35 по ул.Слепнева квартиры 119-157 общей площадью 2297,60 кв.м. – члены ТСЖ «Московская слобода».  

На собрании присутствовали (заполнили бюллетени для голосования) собственники четвертого подъезда дома 35 по ул.Слепнева – члены ТСЖ «Московская слобода», которые в совокупности обладают 51,40 % голосов от общего количества лиц, имеющих право на голосование по данному вопросу. Кворум для легитимности проводимого собрания и принятия решения имеется.

Членом Правления Товарищества от четвертого подъезда дома №35 выбрать Ефанову Ольгу Геннадьевну, собственника квартиры 90 дома №35 – 100,00 % голосов;
Против – голосов не подано.

13.11. Собственники дома №35 корпус 2 голосовали следующим образом:

Право на участие в голосовании по данному вопросу имели собственники дома 35 корпус 2 по ул.Слепнева квартиры 1-40 общей площадью 2813,70 кв.м. – члены ТСЖ «Московская слобода».  

На собрании присутствовали (заполнили бюллетени для голосования) собственники дома 35 корпус 2 по ул.Слепнева – члены ТСЖ «Московская слобода», которые в совокупности обладают 58,87 % голосов от общего количества лиц, имеющих право на голосование по данному вопросу. Кворум для легитимности проводимого собрания и принятия решения имеется.

Членом Правления Товарищества от дома 35 корпус 2 выбрать Малышева Сергея Владимировича, собственника квартиры 20 дома №35 корпус 2 – 100 % голосов;

Против – голосов не подано.

13.12. Собственники дома №33  голосовали следующим образом:

Право на участие в голосовании по данному вопросу имели собственники дома 33 по ул.Слепнева квартиры 1-40 общей площадью 2809,90 кв.м. – члены ТСЖ «Московская слобода».  

На собрании присутствовали (заполнили бюллетени для голосования) собственники дома 33 по ул.Слепнева – члены ТСЖ «Московская слобода», которые в совокупности обладают 51,80 % голосов от общего количества лиц, имеющих право на голосование по данному вопросу. Кворум для легитимности проводимого собрания и принятия решения имеется.

Членом Правления Товарищества от дома 33 выбрать Воронина Дмитрия Викторовича, собственника квартиры 37 дома №33 – 79,42 % голосов;

Против –  15,10 % голосов;
Воздержался – 5,48 % голосов.

Четырнадцатый вопрос повестки дня. О порядке информирования собственников о проведении собраний собственников помещений в многоквартирных жилых домах 33, 35, 35 корпус 2, 37 по ул.Слепнева.
Принято решение: Сообщения о проведении общего собрания собственников не позднее чем за 10 (десять) дней до даты проведения собрания вывешивать на досках объявлений в подъездах домов, а также размещать на интернет-сайте: http://www.msk-sloboda.ru/.
Итоги голосования:

"ЗА" – 97,07 % голосов, "ПРОТИВ" – 2,18 % голосов, "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" – 0,75 % голосов. 

Пятнадцатый вопрос повестки дня. О порядке информирования собственников об итогах собраний собственников помещений в многоквартирных жилых домах 33, 35, 35 корпус 2, 37 по ул.Слепнева.
Принято решение: Решения общего собрания собственников доводить до всех собственников помещений в течение 10 дней с момента принятия путем размещения на досках объявлений в подъездах домов, а также размещать на интернет-сайте: http://www.msk-sloboda.ru/.
Итоги голосования:

"ЗА" – 95,94 % голосов, "ПРОТИВ" – 2,18 % голосов, "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" – 1,88 % голосов. 

Шестнадцатый вопрос повестки дня. О порядке оформления протоколов общих собраний собственников помещений в многоквартирных жилых домах 33, 35, 35 корпус 2, 37 по ул.Слепнева.
Принято решение: Протоколы общих собраний собственников оформлять путем подписания Председателем Правления и юрисконсультом Товарищества и хранить в офисе ТСЖ  «Московская слобода» постоянно.
Итоги голосования:

"ЗА" – 94,29 % голосов, "ПРОТИВ" – 4,18 % голосов, "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" – 1,54 % голосов. 

Семнадцатый вопрос повестки дня. О согласовании перевода квартиры 40 дома 35 по ул.Слепнева в нежилое помещение.
НЕ принято решение: Согласовать при условии выплаты собственником Товариществу денежных средств в размере 10 000 рублей на благоустройство придомовой территории дома №35: 
· перевод квартиры 40 дома 35 по ул.Слепнева в нежилое помещение, 

· установку отдельного входа в помещение с балкона, 
· изменение части земельного участка в связи с прокладкой тротуарной плитки.
Итоги голосования:

Право на участие в голосовании по данному вопросу имели собственники дома 35 по ул.Слепнева.

На собрании присутствовали (заполнили бюллетени для голосования) собственники дома 35 по ул.Слепнева, которые в совокупности обладают 54,91% голосов от общего количества лиц, имеющих право на голосование по данному вопросу. 
В соответствие с п. 1 ч. 2 ст. 44 и ст.46 Жилищного кодекса решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме по данному вопросу повестки дня принимаются большинством не менее двух третей голосов от общего числа голосов собственников помещений в многоквартирном доме.

Кворум для легитимности принятия решения не достигнут. 
Собрание закрыто. Председателю собрания в соответствии со ст.45 ЖК РФ ознакомить собственников с настоящим Протоколом.

Протокол составлен в двух экземплярах. Место хранения – офис ТСЖ «Московская слобода».  
Приложение №1 к настоящему протоколу - Список лиц, имевших право на участие в собрании и принявших в нем участие на 20 листах.

Приложение №2 к настоящему протоколу - Распределение голосов собственников помещений  по вопросам собрания на 28 листах.

Председатель собрания                                                       Д.В.Воронин 

Секретарь собрания                                                            О.Е. Ненилин

PAGE  
10
Протокол годового общего собрания собственников 


