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ПРОТОКОЛ № 02/11
внеочередного собрания  собственников членов ТСЖ «Московская слобода»  

подъездов 1, 2, 4, 5, 6 дома 37, дома 35 корпус 2 по ул.Слепнева город Ярославль
20 апреля 2011
В многоквартирных жилых домах, входящих в состав ТСЖ "Московская слобода", 417 квартир и 12 нежилых офисных помещений. 

Общее собрание инициировано Председателем Правления ТСЖ «Московская слобода» Стариковым Игорем Алексеевичем, кандидатами в члены Правления: Селезневым Василием Владимировичем (дом 37 кв.24) баллотируется от 37 дома 1 подъезда, Сытовым Сергеем Валентиновичем (дом 37, кв.45) баллотируется от 37 дом 2 подъезд, Орловой Ларисой Лукьяновной (дом 37 кв.113) баллотируется от 37 дома 4 подъезда, Мочкиным Анатолием Михайловичем (дом 37 кв.122) баллотируется от 37 дома 5 подъезд, Слученко Александром Вадимовичем (дом 37 кв.165) баллотируется от 37 дома 6 подъезд, Малышева Сергея Владимировича (дом 35 корпус кв.20) баллотируется от дома 35 корпус 2.

Общее собрание проведено в соответствии со ст.47 ЖК РФ в форме заочного голосования. Дата начала приема решений собственников по вопросам, поставленным на голосование (бюллетеней) 04 апреля 2011 года. Дата окончания приема бюллетеней 18 апреля 2011 года.
Цель проведения собрания – выборы членов Правления (старших) в подъездах и домах, где старшие не были избраны, либо ранее сложили свои полномочия.

Дата и место подведения итогов голосования и оформления настоящего протокола: 20 апреля 2011 город Ярославль.

В повестку дня был внесен следующий вопрос - Избрание членов Правления Товарищества.
В соответствии со ст.45 Жилищного кодекса РФ собрание собственников является правомочным, если на нем присутствуют собственники квартир или их представители, обладающие в совокупности более чем 50% голосов от общего числа голосов собственников помещений многоквартирного дома. В соответствие со статьей 146 Жилищного кодекса РФ собрание членов товарищества собственников жилья правомочно, если на нем присутствуют более половины членов товарищества или их представителей. 

В соответствие со ст.146 Жилищного кодекса и пунктом 14.9.4 Устава Товарищества решения общего собрания членов товарищества собственников жилья по вопросу повестки дня принимаются большинством голосов от общего числа голосов присутствующих на общем собрании членов товарищества подъезда или группы нежилых помещений первого этажа дома 37. 
Кворум для легитимности проводимого собрания и принятия решения имеется.

В представленных бюллетенях голоса распределились следующим образом:

Приняты решения: 
Членом Правления Товарищества от первого подъезда дома №37 выбрать Селезнева Василия Владимировича (дом 37 кв.24).

Членом Правления Товарищества от второго подъезда дома №37 выбрать Сытова Сергея Валентиновича (кв.45 дом 37).
Членом Правления Товарищества от пятого подъезда дома №37 выбрать Мочкина Анатолия Михайловича (дом 37 кв.122).
Членом Правления Товарищества от шестого подъезда дома №37 выбрать Слученко Александра Вадимовича (дом 37 кв.165)
Не приняты решения: 

Членом Правления Товарищества от четвертого подъезда дома №37 выбрать Орлову Ларису Лукьяновну (дом 37 кв.113).
Членом Правления Товарищества от дома 35 корпус 2 выбрать Малышева Сергея Владимировича (дом 35 корпус 2 кв.20).

Итоги голосования:

Собственники первого подъезда дома №37 голосовали следующим образом:

Право на участие в голосовании по данному вопросу имели собственники квартир 1-36 первого подъезда дома 37 по ул.Слепнева общей площадью 2361,40 кв.м. – члены ТСЖ «Московская слобода».  
На собрании присутствовали (заполнили бюллетени для голосования) собственники первого подъезда дома 37 по ул.Слепнева – члены ТСЖ «Московская слобода», которые в совокупности обладают 65,38% голосов от общего количества лиц, имеющих право на голосование по данному вопросу. Кворум для легитимности проводимого собрания и принятия решения имеется. 
В представленных бюллетенях голоса распределились следующим образом: "ЗА" – 100% голосов, "ПРОТИВ" – 0,00 % голосов.
Собственники второго подъезда дома №37 голосовали следующим образом:

Право на участие в голосовании по данному вопросу имели собственники квартир 37-72 второго подъезда дома 37 по ул.Слепнева общей площадью 2391,60 кв.м. – члены ТСЖ «Московская слобода».  

На собрании присутствовали (заполнили бюллетени для голосования) собственники второго подъезда дома 37 по ул.Слепнева – члены ТСЖ «Московская слобода», которые в совокупности обладают 56,08% голосов от общего количества лиц, имеющих право на голосование по данному вопросу. Кворум для легитимности проводимого собрания и принятия решения имеется.

В представленных бюллетенях голоса распределились следующим образом: "ЗА" – 100% голосов, "ПРОТИВ" – 0,00 % голосов.
Собственники четвертого подъезда дома №37 голосовали следующим образом:

Право на участие в голосовании по данному вопросу имели собственники квартир 101-117 четвертого подъезда дома 37 по ул.Слепнева общей площадью 1.586,60 кв.м. – члены ТСЖ «Московская слобода».  

На собрании присутствовали (заполнили бюллетени для голосования) собственники четвертого подъезда дома 37 по ул.Слепнева – члены ТСЖ «Московская слобода», которые в совокупности обладают 0,00 % голосов от общего количества лиц, имеющих право на голосование по данному вопросу. Кворум для легитимности проводимого собрания и принятия решения не достигнут.
Собственники пятого подъезда дома №37 голосовали следующим образом:
Право на участие в голосовании по данному вопросу имели собственники квартир 118-144 пятого подъезда дома 37 по ул.Слепнева общей площадью 2.224,50 кв.м. – члены ТСЖ «Московская слобода».  

На собрании присутствовали (заполнили бюллетени для голосования) собственники пятого подъезда дома 37 по ул.Слепнева – члены ТСЖ «Московская слобода», которые в совокупности обладают 74,90 % голосов от общего количества лиц, имеющих право на голосование по данному вопросу. Кворум для легитимности проводимого собрания и принятия решения имеется.

В представленных бюллетенях голоса распределились следующим образом: "ЗА" – 100% голосов, "ПРОТИВ" – 0,00 % голосов.
Собственники шестого подъезда дома №37 голосовали следующим образом:
Право на участие в голосовании по данному вопросу имели собственники квартир 145-180 шестого подъезда дома 37 по ул.Слепнева общей площадью 2.376,80 кв.м. – члены ТСЖ «Московская слобода».  

На собрании присутствовали (заполнили бюллетени для голосования) собственники шестого подъезда дома 37 по ул.Слепнева – члены ТСЖ «Московская слобода», которые в совокупности обладают 55,30 % голосов от общего количества лиц, имеющих право на голосование по данному вопросу. Кворум для легитимности проводимого собрания и принятия решения имеется.

В представленных бюллетенях голоса распределились следующим образом: "ЗА" – 100% голосов, "ПРОТИВ" – 0,00 % голосов.
Собственники дома №35 корпус 2 голосовали следующим образом:

Право на участие в голосовании по данному вопросу имели собственники квартиры 1-40 дома 35 корпус 2 по ул.Слепнева общей площадью 2813,70 кв.м. – члены ТСЖ «Московская слобода».  

На собрании присутствовали (заполнили бюллетени для голосования) собственники дома 35 корпус 2 по ул.Слепнева – члены ТСЖ «Московская слобода», которые в совокупности обладают 19,12% голосов от общего количества лиц, имеющих право на голосование по данному вопросу. Кворум для легитимности проводимого собрания и принятия решения не достигнут.

Собрание закрыто. Председателю собрания в соответствии со ст.45 ЖК РФ ознакомить собственников членов ТСЖ «Московская слобода» с настоящим Протоколом.

Протокол составлен в двух экземплярах. Место хранения – офис ТСЖ «Московская слобода».  
Приложение №1 к настоящему протоколу - Список лиц, имевших право на участие в собрании и принявших в нем участие на 6 листах.

Председатель собрания                                                       
И.А.Стариков 

Секретарь собрания                                                            
 К.А.Михина
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